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MpunoxeHune 3

MN3Baaku ot Hapedba 3a pezynupaHe Ha Ka4ecmeomo Ha 60docHabdumenHume u
KaHanusayuoHHUme ycayau

(OB. 6p.6 o1 22 AHyapu 2016r. )

Yn. 5. MK3 - HenpekbcHaTOCT Ha BoAOCHabasBaHETO (CbOTHOLLEHME); ONpeaens ce ypes
CbOTHOLLEHNETO MeXAY NPon3BeAeHNETO Ha obwmna 6pol Ha HaceNeHMeTo, 3acerHaTo OT NPeKbCBaHMUS
Ha BOAOCHabasiBaHETO Mo CbOTBETHATa NPOABLIXKUTENHOCT (B YacoBe), N Nnpou3seaeHMeTo Ha obwms
6poii Ha HaceneHMeTo, KOETO € BOAOCHAbAEHO, YMHOXEHO No 24 1 no 6pos AHM B pa3rnexaaHus
nepwog. NokasaTenaT ce onpeaens no cnegHata dopmyna:

MNK3 = (D35/F1*24*365)*1000,

KbAETO:

D35 e cymaTa Ha BCUMYKM NPOU3BEAEHMS Ha 06LWMs 6poi Ha HaceneHMeTo, 3aCerHaTo OT CbOTBETHOTO
rnpeKkbCcBaHe Ha BOAOCHabaABaHeTO (N-TOTO NpeKbCBaHe), U NPOABL/IKUTENHOCTTA Ha TOBA NpPeKbCBaHe
B YacoBe 3a pasrnexaaHus nepuoa. Msumcnsaea ce no cnegHata dopmyna:

KbAEeTo:

D35, e 06WNAT BCEKM eAnH Cyyait, M3paseH upes 6post Ha HaceneHMeTo, 3acerHaTo OT NpeKbCBaHe Ha
BoJOCHabaaBaHeTo B 06C/y)XBaHaTa OT onepartopa TEPUTOPMUSA B pasrfiexaaHnsa nepnoa, yMHOXEHO Mo
NPOABLAXUTENHOCTTa Ha NPeKbCBAHETO (B YacoBe).

D35, = F1n * H1n,

KbOETO:
H1ln e npoAb/XUTENHOCTTa Ha BCEKM eANH Cny4dail Ha NpeKkbCBaHe Ha BOAOCHabasaBaHETO B
pasrnexaaHusa nepuog (B 4acose);

Fin - 6posT Ha 3acerHaTtoTo HacefleHne BbB BCEKM eAWH Clydall Ha NpekbCBaHE Ha BOAOCHabAs BAHETO
B obcnyxsaHaTa oT onepaTtopa obnact (6poi);

N - CbOTBETHOTO NpPeKbCBaHE B pasriexaaHus nepuoa;

F1 - obwmaTt 6poit Ha HaceneHMeTo No nocnegHo npebposieaHe U geMorpadckm NporHo3m Ha HCH,
MON3BaLLO ycnyrata AOCTaBsHE Ha BoAa Ha notpebutennte B o6ocobeHaTa Teputopus, obcnyxsaHa oOT
B n K onepaTtopa (6pon).

Yn. 12. K10 - HaBOAHEHNSA B UMOTWU Ha TPETU NMLa, NPUUYMHEHM OT KaHanusauusTta (6poi/10 000
notpebutenun); onpenens ce 4ypes CbOTHOLEHWETO Mexay obwmsa 6poin Ha onnakeaHuATa 3a
HaBOAHEHMS HAa MMOTU OT KaHasM3auMmoHHaTa Mpexa u obwmns 6pon noTpebutenn, obcnyxeaHu oT B u
K onepaTtopa. MokasaTenaT ce onpeaens ypes crnegHaTa dopmyna:

MK10 = wF14/E10*10 000,

KbAeTo:
wF14 e o6wmat 6poi Ha onnakBaHusTa 3a HABOAHEHUS HA MMOTU OT KaHaau3auMoHHaTa cucTema,
pernctpupanm ot B u K onepaTtopa 3a pasrnexaaHusa nepuog (6pon);

E10 - obwmar 6poin Ha noTpebutennte, obcnyxBaHn OT onepaTtopa, KOUTO NOA3BaT ycayra AOCTaBsHe
Ha BoAa Ha noTpebutenute (6pon).



